

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Shuhrat

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.08.2004 10:54:35

формирования заключения врача: 14.08.2004 08:57:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/47483/answer/47484>



Заключение врача

Уважаемый Shuhrat! Чаще всего подобные симптомы у молодых пациентов мужского пола свидетельствуют об инфекции нижних мочевых путей. Незамедлительно нужна консультация и обследование у уролога.